

# 科鲁泽新增 1.5L 车型已到店

## 到许昌骏达雪佛兰4S店赏车、试驾享好礼

□本报记者 朱占华 文/图

4月10日,时尚运动座驾雪佛兰科鲁泽新增两款1.5L车型(简称科鲁泽1.5L车型),售价为11.19万元和11.79万元,新车已到店,许昌骏达雪佛兰4S店(以下简称许昌骏达雪佛兰)推出试驾享好礼、购车享现金优惠和豪礼活动。据许昌骏达雪佛兰总经理孙磊介绍,新车搭载满足国VI b排放标准的1.5L DVVT 新型四缸发动机,再为广大消费者带来全新动力享受的同时,还为广大车主提供8年或16万公里的发动机、变速箱等动力总成核心部件原厂质保服务;新车搭载了全新一代MyLink+智能车载互联系统和全新一代Onstar安吉星智能车联系统,并提供每年100G车载App免费流量,以更丰富实用的车载智联科技,为车主提供高品质的智慧用车生活。

据孙磊介绍,科鲁泽1.5L车型将与科鲁泽现款320T、330T车型同步销售。同

时,雪佛兰还推出零首付、首年月供低至799元的金融购车政策,让年轻消费者能够更加轻松地拥有这款时尚运动座驾。该店每天都会对店内进行全方位消毒杀菌,喜欢这款车的消费者可到店赏车、试驾、购车。不想出门的消费者可打电话预约免费上门服务。

科鲁泽320自动悦享版和悦畅版车型搭载通用汽车Ecotec家族系列1.5L新型四缸发动机,最大功率为83kW,最大扭矩为141N·m,匹配6速DSS智能变速箱,换挡更加平顺、敏捷,百公里综合油耗为5.9L,为用户带来舒适而节能的出行体验。

孙磊说:“随着科鲁泽1.5L车型的上市,科鲁泽的产品阵容得到有力补充与壮大。其中,现有科鲁泽Redline尚·红系列和RS系列,以出众的驾控表现带给年轻消费群体更富运动感的驾驶乐趣;科鲁泽320自动悦享版和悦畅版,则为追求舒适驾驶的消费者提供更多样化的选择;而科鲁泽1.5L车型主打舒适驾驶,为消费者提



许昌骏达雪佛兰4S店展出的科鲁泽1.5L车型

供多样选择。”

据悉,2019年,科鲁泽在“中国保险汽车安全指数”(C-IASI)的碰撞测试中获得车内乘员安全指数和车外行人安全指数的双G(优秀)评价,同时凭借车内挥发性有

机物(VOC)、车内气味强度(VOI)和车辆电磁辐射(EMR)测试全五星评级,荣获中国汽研“中国汽车健康指数”(CAHI)2019年度推荐车型奖项,也成为获得该荣誉的唯一一款10万元级合资车型。

# 自驾出行 安全行车防春困

□本报记者 侯力强

春暖花开,又是一年出行季。自备食材、开火做饭,和家人亲友一起就餐、住宿,这种不与陌生人接触的方式在当下受到部分车主的青睐。

那么,春季出行时车友需要注意什么呢?就此,记者采访了汽车行业资深人士——奇瑞汽车许昌奥宇4S店售后经理李建兵,请他为大家介绍几点自驾出行注意事项,为大家在出行时提供参考。

### 带好装备顺利出行

李建兵说,出行前,一定要将扳手、灭火器、千斤顶等随车工具放入车内。为了应对突发状况,拖车绳、警示牌等也必不可少。

出门在外,安全最重要。汽车防盗器很实用,它能锁住汽车的发动机、油路等。若是出现异常,还会立即发出报警响声。李建兵拥有多年驾驶经验,每次自驾出行,他都会携带一个多用途电瓶。他告诉记者,可别小看多用途电瓶,它集野外照明、胎压监测、应急电瓶等诸多功能于一身,称得上自驾途中最具实用价值的装备之一。

### 换季时节保养车辆

车主在冬天一般很少开车窗,致使车内积聚了大量细菌,春季气温升高、空气潮湿,各种病菌开始繁衍生长。因此要特别注意车内的防菌工作,让车内保持干爽卫生,特别是对汽车坐垫、出风口这些卫生死角更要做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁。汽车座椅作为使用频率最高的车内物件,座椅皮面、布套要及时清洗、更换。

李建兵说,春季户外灰尘、柳絮较多,因此车身的清洁工作也很有必要。此外,春季气温回升后,有些车主发现水箱里的冷却液不足,就随意地用清水来补充。因为清水易生成水碱、水锈,而且沸点低,极易造成“开锅”,所以不能随意将冷却液换成清水。同时,车主在换冷却液时应顺便检查左右两侧排水孔是否被堵塞,以免下雨后雨水排放不畅,倒灌进车内。

### 谨慎驾驶预防春困

气候日渐转暖,人就会感到困倦、疲乏。又是一年出行季,李建兵提醒驾驶员朋友,在驾车出行途中,如果因为长时间驾车而感到困倦,应立即停车休息。如果要长时间驾驶,最好行车3小时后,找个安全的地方停车休息,做做深呼吸再上路,以确保行车安全。

单调的车速及风景很容易导致人感到困乏。李建兵建议大家行车途中可以有意识地变换车速,改变行车节奏。在选择行车道路时,不妨找些沿途景色多变的道路来行驶。

在高速路上长时间行驶时,驾驶员可经常调节驾驶室门窗玻璃,使空气流通;也可事先准备一些含维生素B、C较高的食物如苹果、柑橘、西红柿、黄瓜等食用,既可刺激大脑,又可促进代谢。生病就医时,驾驶员必须向医生交代驾驶员职业特点,可能影响到驾驶员神经并能引起疲劳的药物都应该慎用或少用。

# 吸引年轻人眼光,探影“走红”小型SUV市场

□本报记者 任萌 文/图

近日,记者走访一汽-大众许昌恒业4S店了解到,探影作为一款一汽-大众继探歌、探岳后推出的第三款SUV车型,吸引了大批许昌年轻消费者的关注,新车销售十分火爆。

根据中国汽车流通协会公布的数据,近年来“90后”消费者在汽车市场的消费占比上涨加速,截至2019年上半年,“90后”消费者的汽车消费占比已经达到了42.4%,汽车市场迎来了年轻化“变革”。

然而小型SUV市场早已成为“红海”,探影所面对的潜在竞争对手相当多。早在探影上市之前,新款缤智、新款XR-V、科雷缤、新一代昂科威、新一代ix25、全新一代傲跑、途铠等多款合资小型SUV已经接踵而至。

虽然探影姗姗来迟,但探歌和探岳两款车型以后来者居上之姿所取得的成就,足以说明消费者对于一汽-大众大众品牌SUV产品的认可和信赖,让不少业内人士感慨大众的光环和口碑依然强大。

在这个“看脸”时代,一款产品的“颜值”将直接影响到销量。探影在设计上保

留了欧版T-CROSS的纯正德系血统,整体采用劲·影美学设计理念,标志性的“X型”前脸搭配个性简约的环形雾灯造型,与T-ROC探歌、TAYRON探岳如出一辙,将一汽-大众SUV家族极具力量感和高辨识度的设计特征诠释得淋漓尽致。

值得一提的是,探影的空间表现,其优势同样明显。探影作为A0级SUV,2651mm的轴距让它成为同级别车型中的佼佼者。“短悬长轴”的设计理念,颠覆了“车长定空间”的传统认知,实现了极为巧妙的空间构造及灵活多变的空间解决方案。同级最大净空间和丰富的空间布局——可4/6比例放倒的后排座椅,全系标配的车顶行李架,这些让装载空间更为丰富多变,年轻用户对SUV多功能、大空间的需求,在这款车上都能得到满足。

据了解,探影采用了全新一代EA211系列发动机,并匹配5速手动、6速手自一体以及7速DSG双离合变速器。这样的“TSI+DSG”黄金动力总成已经在很多一汽-大众车型上得到应用,110kW/250N·m动力输出对于一台重量约为1.3吨的小型SUV来说已经超出够用的范畴,8.8秒



一汽-大众许昌恒业4S店展出的探影

的0-100km/h的加速能力完全有资格竞争最快合资小型SUV的位置,让探影拥有出众的运动基因。

此外,探影整体智能化装备的齐全,

对于年轻消费者,无疑是一大增加吸引力的杀手锏。可以说,探影不仅是小型SUV市场的“开拓者”,还是践行一汽-大众品牌年轻化战略的“生力军”。

### 德系SUV再出精品新车

# 捷达VS7树立中型SUV新标杆

□本报记者 任萌 文/图

随着疫情逐渐得到控制,各大车企正在努力复工复产。受到疫情影响,很多潜在消费者意识到拥有一辆私家车的必要性。昨日,记者从一汽-大众许昌恒业捷达4S店了解到,进入4月,“颜值”吸睛、气场强大的德系中型SUV——捷达VS7正式亮相许昌,新车预订十分火爆。

一汽-大众许昌恒业捷达4S店总经理张智博告诉记者,3月20日,捷达VS7正式在全国上市。新车共推出4款车型,售价区间为10.68万至13.68万元。捷达VS7定位于中型SUV,基于MQB平台打造,是捷达品牌的第三款SUV,新车在外观、内饰方面均采用最新的家族式设计。

消费者在2020年5月31日前购买捷达VS7并注册捷达会员,更可享受10.48万至13.38万元的会员抢先价。此外,为致敬奋斗在抗疫一线的医护人员,捷达品牌还特别为他们提供了关爱大礼包。

据了解,随着国内二胎政策的开放,

越来越多的消费者更中意中型SUV,但是从以往的合资品牌中型SUV售价来看,一款具有德国血统、更具智能化的中型SUV售价多在15万至20万元之间,想要一些自己喜爱的配置,更是需要20万元以上,这样的价格对于大多数家庭来说是比较困难的。捷达VS7的上市可以说是为用户开辟了一个高性价比的中型SUV细分市场,同时还推动了市场结构重塑。

传动系统方面,捷达VS7搭载大众EA211 1.4T涡轮增压引擎,匹配爱信第三代AQ250六速手自一体变速箱,更加注重稳定性和耐用性。捷达VS7兼顾动力和燃油经济性,其综合工况油耗仅6.7升,大幅度降低了用户的用车成本,同时也将新车“性价比之王”的王冠戴得更加牢靠。

在空间上,捷达VS7表现得更是毫不逊色,新车的长、宽、高分别为4624mm、1841mm、1644mm,轴距为2730mm,不仅有中型SUV的大尺寸,还依靠大众MQB平台短悬长轴的策略,在空间表现上更加出色,满足了家庭出行对舒适的追求,让



图为一汽-大众许昌恒业捷达4S店展出的捷达VS7

消费者享受自己的出行生活。

具有“新当家居德系中型SUV”之称的捷达VS7,在满足消费者对空间、配置的需

求的同时,以更高的性价比落地中型SUV市场,被誉为中型SUV的新标杆。

# 4月19日,领克05“抢鲜”品鉴会等您来

□本报记者 朱占华 文/图

随着领克05到店并开启预售,4月19日,许昌正通领克中心将邀请领克汽车的新老客户在鄢陵建业生态小镇和领克05进行亲密接触。现场除了领克05将惊艳亮相外,该中心还贴心地为到场的嘉宾准备了星巴克咖啡、烧烤等,让大家在轻松愉快的氛围中,感受领克05带来的惊喜。如果您想了解领克05“抢鲜”品鉴会详情,可扫二维码进行咨询。

在不少人的印象中,沃尔沃被称为最安全的车,这和沃尔沃安全造车理念是分不开的。在主动安全方面,领克05搭载了21项ADAS智能驾驶辅助系统,拥有L2+级别的全场景驾控实力,给予驾驶员全方位防护;ACCQA带排队功能的自适应巡航系统,能够智能预判存在的危险并及时进行规避;HWA高速巡航辅助系统和TJA交通拥堵辅助系统,能够全速域实现辅助

驾驶,减轻驾驶负荷;新增ELKA紧急车道保持系统,能够精确识别车道边界,提高变道的行车安全性。领克05还配备FCW前方碰撞预警系统、AEB主动式紧急制动带行人识别系统、BSD盲点监测系统、LCW变道警示系统、CVW车辆快速接近警示系统、RCTA后方交通警示系统等越级安全配置,全方位、立体化为车主提供出行安全保障。同时,领克05还配备了DOW开门预警功能,提示人员在开车门时避免与后方行人或来车发生碰撞。

在被动安全方面,领克05车身结构遵循了全球五星安全开发标准。全车高强度钢使用率达78.4%,确保车身安全。值得一提的是,领克05全车多达5653个焊点,采用激光熔焊及激光飞行焊等先进生产工艺,确保车身结构连接的坚固性;采用高抗扭性全景天窗,顶压测试可承受超过车身重量5倍的重压。

高强度支撑下,车辆侧翻事故中的致



领克05已到店并接受预订

命伤害降低50%,有效地保护车内驾乘者的安全。领克05同级的摆臂旋转失效设计能在车辆发生25%极限碰撞时,前悬摆臂前部连接点会自动脱落,轮胎会按

规划路径弹向车身外侧,不会挤压驾乘舱内部的空间,从而能最大限度减少对驾乘人员的伤害。

# 小鹏G3新车型 开始销售

□本报记者 侯力强 文/图

记者从小鹏汽车许昌万达广场店获悉,小鹏G3在原有系列车型的基础上新增三款新车型,并正式启动销售,其中小鹏G3 460i、小鹏G3 460i系列车型续航里程达到460km,为用户出行提供更多元化的选择。

小鹏G3 460i、小鹏G3 460i系列车型的电池具有成熟度高、一致性好的特点,可以用不到40分钟时间充电30%-80%(小鹏汽车超充站充电),为用户提供更有竞争力的充电效率。电池安全方面,其外部拥有高强度箱体覆盖,内部拥有完善的安全监控与BMS控制系统,在双重保护下保障用户行车更加安心。电池能够在-30℃的温度工作,保障小鹏G3 460i、小鹏G3 460i系列车型可在极端环境下使用。

为了能够让驾乘者在出行过程中感受更超越期待的智能体验,小鹏汽车将全新的智能网联硬件及智能生态系统搭载在G3 460i、G3 520i系列车型上,让用户可以拥有更酷炫实用的操作功能及更简洁流畅的触控体验,搭载新硬件及新系统后的小鹏G3可实现小鹏P7大部分的车载智能能力。

新车型使用了全新的智能网联硬件。全新的智能大屏及高通820A芯片,系统运算能力提升70%、流畅度提升30%、存储能力提升33%,能够极大提升大屏操控流畅度。同时,空调及音量控制可以做到更快地盲操,副驾驶能够更方便与小P对话。全新的智能网联系统与原款车型系统相比有着颠覆性的变化,主要包括:具有同小鹏P7一样的全新UI设计,界面操作更简洁;应用市场的车载娱乐功能更加丰富,打造用户美好的出行体验;能够自定义小P“语音暗号”功能,随心操控车内智能配置;拥有滤镜效果加持让拍照更美的车顶摄像头等智能能力。

作为小鹏汽车的首款产品,小鹏G3自上市以来凭借其智能能力深受消费者喜爱,销量已近2万辆,其中个人用户占比80%以上。同时,小鹏G3还是国内首款能够通过手机App就可以完成整车OTA升级的产品。



小鹏汽车许昌万达广场展示的小鹏G3